




Ministerul Educației

UNIVERSITATEA pentru ȘTIINȚELE VIETII

„ION IONESCU de la BRAD” din IAȘI

USV 1842 “Iasi University of Life Sciences”

### CURRICULUM VITAE (studenti)

<b>A. Informații personale</b> Numele și prenumele	Petrescu Cătălina - Ionela		
	Studentă Facultatea de Medicină Veterinară Specializarea: Medicină Veterinară Email: catalinapetrescu38@gmail.com		
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>	Membru în Consiliul Facultății		
<b>C. Experiența profesională</b>			
Perioada (2020 - prezent)	Reprezentantă a studenților (șefă de an), promoția 2020 - 2026		
<b>D. Educație și formare</b>			
Perioada (2016 - 2020)	Diplomă de Bacalaureat Liceul „Regina Maria” din Dorohoi, profil Științe ale Naturii		
Perioada (2020 - prezent)	Studentă Universitatea pentru Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași		
<b>E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrelor europene comune de referință – CECR)</b>	Engleză		
	Înțelegere B2	Vorbire B1	Scriere B2
	Franceză		
	Înțelegere A2	Vorbire A1	Scriere A2
<b>F. Competențe manageriale</b>	Competențe organizatorice, de comunicare, negociere și conducere dobândite ca șefă de an Capacitate de adaptare și rezolvare a problemelor în mod eficient Spirit de echipă Gândire analitică		
<b>G. Premii / distincții</b>	Bursă de merit (2020-2021, 2021-2022, 2022-2023) Diplomă recunoaștere performanțe profesionale 2022-2023 USV Iași (Premiul II)		
<b>H. Motivarea candidaturii</b>	Decizia de a candida pentru funcția de membru în Consiliul Facultății a apărut din dorința de a fi un intermediar eficient între studenți și cadrele didactice, respectiv conducerea Consiliului Facultății. Consider că experiența acumulată până acum ca șefă de an a promoției 2020 – 2026 m-a ajutat să-mi dezvolt abilitățile organizatorice, de comunicare, negociere și conducere, dar să iau și decizii care să fie atât în avantajul studenților, cât și a cadrelor didactice. Mă preocupă situația studenților		

	și doresc să le ofer informații actualizate atunci când au nevoie. Funcția de membru în Consiliul Facultății îmi va permite să aduc la cunoștință opinia studenților și să o pot susține, pentru a putea fi luate în final decizii favorabile lor și pentru a le facilita accesul la informație.
--	--

**Data,**

**03.10.2023**

**Semnătura,**

